MAGHMATIKA TI'ENIKHX I[TAIAEIAX B” TAEHX AYKEIOY
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7. Atlveton n e&icmwon
v =5t

OmOoV L M TAXVTNTA EVOS KIvNnTOV, t 0 AVTIGTOLY0G XPOVOS Kivnong Kot
5 (m/sec?) n emréovon.
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a) H gvbeio € Tov Topandve GyRUoTog TOPIETAVEL YpoeLkd TIc ADGElS TG e&icmong v = St; AIKOIOAOYNOTE TNV
ondvTnon cog.

B) TIoom Ba givar ) ToyhTnTa TOL KIvnToD GE 4 sec amd TNV EKKIVIGT| TOV;

v) Edv petd and to 4 sec to kivntd Stotnpnost TNy ot tov otabepn:
i) mowa e&iomon Oa diver T TayHTNTE TOL;

i) va mopactadodv ypaeikd ot Acelg avthig TG eEICMONG 6TO TAPATAV® GYFLOL.

. Oux,y, A givon mpaypotikoi aptBpol kot woyvet: x =2 - 34 ka1 y =5 + 2.

o) No Bpeite T oyéomn Tov GLUVOEEL Ta, X KOL Y.

B) Ze opboywvio cvotnua aEOVeV, Tov Bpickovtal ta {evyn (X, y) TOL EXOANOELOVY TNV TOPATAV® GYECT;
v) Na yivel ypaoikn Tapdotacn tov (evydv avtdv o€ opboymdvio chotnue, aovov.

YHMEIQXH: Xt ovvéyeio mopatibetar pio ueydin oeipa epwthoewv (epwt. 9-17) mavew oty ADon twv ovOTHUATOV 000 YpopuIKdY eE10MTEWY UE DO
ayveoToNS, IO EIVaL 10 foGUICUEVES ATO TV aTAOVOTEP OTH GVVOETOTEPT], £T01 OTE O OLOGOKWY VO EXEL TH OVVATOTHTO. EMAOYHG COUPOVO, TAVIOTE IE TOVS
OTOYOVE THE OLOACKOALAS TOD.
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9. Na AvbBobv T0 cueTipHOTO:
o) x=2
2x-3y+7=0

B)-3x-7y+13=0
y=2

y) )x+y=12 ii)x+y=23

X-y=4 X-y=27
d)i)y+2=5 i)x-y=0

3X-y=9 2x+ 3y =15
g))2x+3y =0 ii)2x+3y=0

5x+2y =0 2x-5y=0

ot) i)3x+2y=5 i) 4x + 9y = - 13
X+ 5y =12 6Xx+3y=-9

Qi)y=2x+5 ii)y=3x+5
y=-2x+1 y =2X

10. Na AvBovv pe tn péBodo TG aVTIKATAGTOONG TO GCLGTHATOL

[ Opoteiveton n nébodog g avtikardotoons emedn ta cuotpata (i) kot (il) TG doknong o) govv eEl0DOELG AUEVES MG TPOG TOV EVAV (yVOOTO, GTOLYELD
OV TPETEL 0 LOONTIG VOL TOPATNPGEL Kot VoL AvVTIANQOET £T01 DOTE GLVEIONTA VO EMAEYEL TN CVYKEKPLUEVT LEDOJO GE AVALOYES TEPIMTAOGEL .
a))x=3y-2 ii) 4x -5y = 13

3x-5y =13 y=x+34

B)i)x+5y=18 i) 4x -7y = 24
2X+ 7y =13 3X-y=-5

11. No AvB0o0v pe ) pébodo tv avtifBeT®mv GUVTEAEGTAOV TO GUCTNHULATOL

[ poteiverar n péBodog TV avTIBETOV GUVTELESTOV £MEWN T.Y. 0TV doknon o (i) ot cuvteleotég Tov X eivan avtibetot. To otoyeio avtd Ba mpémet va
TOPOTNPNOEL KOt VoL ovTIANeOel 0 pabntig, £T61 dote cuveldNTA vo. akoAovBel Ta fripata g cuykekpuévng Lebddov |.

a) i) 3x -4y =17 ii)5x-7y-47=0
-3x + 8y =37 2Xx+7y-16=0
B) i) 2x -6y =35 i) 0,5x + 0,2y = 16
-4x+3y =11 1,5x + 0,5y = 23

12. No Avoete T0 Topakdtom cuothuata pe orota uébodo OéleTe:

a) i) 5x-y=13 if) 7x - 4y = 102
-2x+3y =28 5X + 4y =42
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) i) 7x -4y =237 i) 5,5x - 12y = 44,65
3x +5y =303 11,5x + 7,5y = 18,4

13. Ztig emduevec aokNoELS va Yivouy ot Tpdéelc, vo gépete Tig EI6MOELS 6TN LOPPN 0X + Py = KOl 6TN GUVEXELL VaL
ADOETE TOL GLGTHIOTAL:
a)3(x-4)+2(y+2)=-9
(x-5)-4(y-3)=26

14. Atvetor to cvotnua: 5x + 8y =91
8x + by =52
[Ipocbéote KOoTd LEAN TIG EEICMGELS TOV. AQUIPESTE KOTA LEAT TIG EELGMGELS TOL.

[ Mpoteiverar n Tpdcheon kot 1 apaipeon katd pEAN S1OTL amd aVTEG TPOKVTTOVV £EICMGELS LE {60VG 1) AvTIBETOVG GUVTEREGTES Y10l TOL X KO Y OTOTE givat
mBovi 1 amhomoinon. H amhomoinon tov topactdosmv givat facikdg Kot LOVILO ETBLOKOUEVOS GTOYOG |-

211 GLVEXEW VO AVGETE TO GUGTNLO TV dVO0 VEOV EEICDGEDY TTOL TPOEKVLALV.
15. No Avoete 10 ohoTn U 4x -5y = 27
-3X+4y=-27

(Eexwvnorte pe mpdceom katd LEAN TV EEIGOCEDY TOV).

16. No AOGETE T0. TOPUKAT® GLGTHLLOTO ¥PNCILOTOLOVTOS TIG WOIOTNTEG TOV AVOAOYIDV:
X+ty=24 x-y=20

17. Na Adoete pe ) fondela TV 0ptllovcdv To GLGTHUATOL

a)X+y=3 B)-2x+y=1
x-y=1 X+2y=0

y)2x+y=3 8) 10x -5y =10
AXx+2y=6 2X-y=2

g)2x-1+ 3(3y-2)+y=2 ot)20+B-7=0
x-1+y=0 30-5p=4

18. No mpocdiopiotovv o1 cuvteleoTég a Kot B oty e&icmon ox + By - 9 = 0 edv d00¢i 6t Ta. Levyn (1,1) o (- 1, 5)
elva AWaelg ¢ eElowong avtnc.

19. Na Bpedel n eklomon mg evbeiog OV Siépyeton ano T onueia
0,0), (4,3).

20. Noa Bpebei to cvoTro TOV EEI6DGEMY TOV £X0VV YPUPIKEG TUPACTAGELS TIC £VOEIEC €1, £ TOL STAAVOD GYAUOTOC.
Metd va Bpebel to koo onueio Tov €, €.
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21. No Bpebovv ot oyetikéc 046£1C TOV TOPUKAT® EVOEDV:

€. 2X+3y=7
& -X+ty=4
€3:-2X+2y=5

28. H Mbom gvOg GLOTAUOTOG E OyVADOTOVS X KOl Y ivat:
x=2t, y=3t-1, teR.
a) ['a moeg Tyég Tov t € R o1 AMoelg Tov cuotpatog givat Betucol apBuoti;
B) Yrapyet ypoppn kot oo tdve oty omoia Bpickovial ot AVGELS TOV GUGTHUATOG;
29. Aiveton to ochoTnua: Qu-3)x+y=pt+t4
Sux-3y=3u+2, peR
Av 10 cvotpa &gl povadikn Avon v (10,t) va Bpebei to t € R*
30. Na Bpeite Tig AOGELS TOV GLOTHUOTOG 2X-y=-12
X+y=32+2
av E€povpe OTL X, ¥, Z elvar aképatot Kol ETTAEOV OTL O Z givatl TO VITOLOLTO
NG dlaipeomng akéPaion d1a Tov 3.
31. Aiveton o ovoTnuUAX + 2y =5
3Xx+y=5
2X-y=a
i) Na optotei n Tipr g mopapéTpov o GoTe o1 vdeicg TOL TAPIGTAVOLY OL TO TAVe £EIGMOCELS VO TEPVODY OTd
T0 {010 onpeio.

i) Av o = 0 dei&te 611 01 TApOmAve gubsieg oynuatilovy opboydvio Tpiyovo.

KAAH ENITYXIA XTOYX XTOXOYX ZAX!!!!!
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